
ComTrade besplatna letnja škola programiranja

Tradicija se nastavlja! I ovoga leta ComTrade organizuje besplatnu letnju školu programiranja.

  

EdIT (Education for Innovative Thinkers) je događaj koji ComTrade organizuje svakoga leta
u tri države (Sloveniji, BiH i Srbiji) i stoga je postao naš zaštitni znak.

      

Polaznicima je omogućeno da uz desetodnevnu edukaciju i timski rad razvijaju konkretan
projekat u simuliranom radnom okruženju, i tako steknu dodatno praktično iskustvo koje će biti
od velike koristi u budućem radu. Novac za učešće u ovoj školi studentima nije potreban, jer sav
trošak ide na teret ComTrade-a. Jedan od ciljeva EdIT-a je sinergija teorijskog i praktičnog
znanja, ali i ostvarivanje prvog kontakta kandidata sa ComTrade kompanijom.

  

Na ovogodišnjem EdIT-u pokrećemo dron androidom!

  

  

·         Kragujevac,    08.07.-19.07.2013.

  

·         Beograd,         22.07.-02.08.2013.
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  Tema EdIT13: "DRONOM U VISINE POMOĆU ANDROID
UREĐAJA"
  

·         Razvoj android aplikacije za upravljanje bespilotnom letelicom

  

·         Tehnologije: .Android SDK, Android NDK, Java, C

  

·         Razvojno okruženje: Eclipse with ADT plugin, Eclipse IDE for C/C++ Developers

  

·         Agile software development

  

·         Životni ciklus razvoja softvera

  

·         Timski rad

  

“Dronom u visine pomoću android uređaja” je projekat izrade korisničke aplikacije na Android
platformi za pilotiranje daljinski upravljanom letelicom. Cilj projekta je izrada rešenja koje će
hand-held android uređaj (tablet ili smartphone) pretvoriti u upravljački mehanizam letelice,
omogućavajući korisniku da upravlja letelicom iz perspektive pilota.

  

Detaljnije informacije možete pronaći na ComTrade web site-u .

  

Popunte online prijavu  i postani i ti član ComTrade EdIT tima.

  

Broj polaznika je ograničen, a rok za prijavu je
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http://www.comtrade.com/rs/o-nama/karijera/edit/edit-13/
http://www.comtrade.com/rs/o-nama/karijera/edit/edit-13/prijava/
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·         30.06. za EdIT13 u Kragujevcu

  

·         14.07. za EdIT13 u Beogradu

  Za sve dodatne infomacije, kontaktirajte nas na edit.rs@comtrade.com
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mailto:edit.rs@comtrade.com

